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ДЕКЛАРАЦІЯ ВІДПОВІДНОСТІ 

 

Реєстраційний номер: 009 

Дата реєстрації: 23 вересня 2015 р. 

Виробник (Декларант): TALS Oy 

Адреса: Satamakatu 2, 00160 Гельсінкі, Фінляндія 

Ідентифікаційний номер компанії (Y-tunnus): 2746601-1 

Заявлена продукція в Декларації: Програмне забезпечення ASW2 

 

Опис: 

Програмне забезпечення ASW2 призначене для виконання 

стандартних і спеціалізованих завдань спектрометричного аналізу при 

роботі зі сцинтиляційними та напівпровідниковими спектрометрами 

(радіометрами). 

ПЗ ASW2 дає змогу керувати підключеним детекторами, як 

одночасно, так і незалежно один від одного, а також містить повний набір 

інструментів прикладної спектрометрії. Програмне забезпечення надає 

можливість здійснювати вимірювання та обробку спектрів гамма-, бета- й 

альфа-випромінювання, налаштовувати параметри спектрометричних 

каналів, та визначати всі необхідні метрологічні характеристики.  

ПЗ ASW2 містить різноманітні алгоритми для визначення активності 

радіонуклідів (питома та об’ємна активність) у вимірюваних зразках та 

об’єктах, у тому числі при проведенні вимірювань прямо на об'єкті або в 

зоні спостереження. 

Підстава для декларування: 

Для даного програмного забезпечення було проведено внутрішню 

технічну експертизу, у межах якої було здійснено перевірку 

функціональності, сумісності, надійності та відповідності вимогам 

інформаційної безпеки. Тим самим було підтверджено, що ПЗ ASW2 

відповідає заявленим характеристикам і вимогам, встановленим 
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нормативними документами, що застосовуються до програмних продуктів 

аналогічного класу, зокрема стандарту ISO 11929. 

Права та дозволи 

Назва організації: TALS Oy 

Адреса: Satamakatu 2, 00160 Гельсінкі, Фінляндія 

Компанія TALS Oy є уповноваженим правовласником програмного 

забезпечення ASW2 та надає кінцевим користувачам обмежені права на 

використання відповідно до умов ліцензійної угоди. Усі необхідні дозволи 

та технічні регламенти дотримані відповідно до чинного законодавства 

Фінляндії та Європейського Союзу. 

Автор: Фелікс Фінкель (Feliks Finkel) (громадянин Ізраїлю, постійне 

місце проживання — Фінляндія) 

Дата першої публікації: 1 серпня 2014 року. 
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